

Трудности внедрения систем управления проектами в инжиниринговых компаниях

Докладчик: Бухаров Николай Георгиевич, Независимый консультант

Практика заключения контрактов «под ключ» появилась в России относительно недавно. Инжиниринговые компании, которые сегодня берут на себя подобную ответственность, исторически выросли либо из проектных институтов, либо из строительных компаний.

Автор доклада имел практический опыт внедрения систем управления проектами в момент становления ряда нефтегазовых инжиниринговых компаний, которым готов поделиться с аудиторией.